



PRACUJEME S HANDICAPEM

Setkání se zástupci zaměstnavatelských firem Plzeňského kraje se uskuteční na

ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITĚ V PLZNI
Univerzitní ulice, Borská pole

4. 3. 2015

Řešitelé projektu RoPoV
(Rovné příležitosti pro všechny)
seznámí potenciální zaměstnavatele s fakty, že absolvent ZČU s handicapem je schopen se kvalitně nejen vzdělávat, ale následně pracovat v kolektivu zdravých lidí. A to stejně pečlivě a možná obětavěji nežli oni.

Časový rozvrh dvou dopoledních přednáškových bloků v rozmezí 2 x 45 minut poskytne prostor nejen odborníkům napříč všemi handicapy, ale také absolventům ZČU, kteří se podělí o vlastní zkušenosti s hledáním práce, náborovým procesem, s každodenním zvládnutím pracovních aktivit.

V programu setkání nebudou chybět ani ukázky nejrůznějších kompenzačních pomůcek, které by handicapovaní mohli na pracovišti potřebovat.

PŘEDBĚŽNÝ PROGRAM SETKÁNÍ NA ZČU V PLZNI

10:00 - 10:15 hod. Úvodní informace - místnost UV 115

10:15 - 11:00 hod. **První blok - vystoupí zástupci Ledovce a TyfloCentra**

Ledovec

Mgr. Petr Pavlas: Vzít či nevízt? Psychotické onemocnění a výkon povolání

TyfloCentrum

Bc. Martina Hrdonková: Úprava pracoviště pro lidi se zrakovým handicapem

Mgr. Miroslav Rybka: Dotace na zaměstnance se ZP a příspěvek na zřízení chráněného pracovního místa

Mgr. Lenka Rýdlová: Práce s PC u lidí se zrakovým handicapem

11:00 - 11:15 hod. Přestávka

11:15 - 12:00 hod. **Druhý blok - vystoupí zástupci SNN a tělesného handicapu**

Tělesný handicap

PhDr. Josef Slowík, Ph.D.: Studium, pracovní příprava a zaměstnávání osob s pohybovým postižením, odstraňování bariér (architektonických, technických, sociálních, komunikačních), technické pomůcky a možnosti jejich využití

Mgr. Štěpánka Kleisnerová: Zkušenost zaměstnance s vážným tělesným handicapem

SNN

Mgr. Šárka Prokopiusová: Sluchově postižení vysokoškoláci a jejich uplatnění na trhu práce z pohledu osoby s handicapem, a to jak ze strany zaměstnavatele, tak zaměstnance

Jan Crkovský: Jak by mělo vypadat pracovní zázemí pro osobu se sluchovou vadou z pohledu zaměstnance

V přestávce mezi přednáškovými bloky budou promítána videa o životě lidí se zdravotním handicapem. Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu programu. Případné změny budou uvedeny na stránkách projektu RoPoV www.ropov.zcu.cz